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У септембру 2011. године биће одржан јубиларни самит, поводом 50. годишњице од
одржавања првог састанка Покрета несврстаних. Све земље треба да буду поносне на
резултате рада Покрета несврстаних, поручио министар Јеремић на скупу у Њујорку.  

На састанку Координационог бироа Покрета несврстаних у Њујорку, на чијем се форуму
ноћас обратио министар спољних послова Србије Вук Јеремић, одлучено је да се
наредне године одрже два јубиларна скупа поводом 50-годишњице од одржавања првог
састанка Покрета, и то један у Београду.

  

Први скуп биће одржан у мају 2011. године у Индонезији, а други у септембру у
Београду.

  

  О нивоу на којем ће бити одржан скуп у Београду биће одлучено септембра ове године
на следећем састанку Координационог бироа, речено је Тањугу у дипломатским
изворима.  

  

Очекује се да састанак буде на нивоу шефова држава и влада. После обраћања шефа
српске дипломатије, који је предложио да један од скупова у склопу обележавања 50
година од првог састанка буде у Београду, о предлогу се повела дискусија, а њега су,
између осталог, подржали Алжир, Мароко, Индонезија, Индија, Куба, Јамајка,
представници Палестинске управе, Египат, Вијетнам.

  

Једина земља која је показала уздржаност била је Малезија, али је председавајући
Координационог бироа, из Египта, ипак одлучио да се 50-годишњица од првог састанка
Покрета одржи на овај начин.

  

Министар спољних послова Србије је, обраћајући се на форуму ове организације,
истакао да све земље треба да буду поносне на резултате рада Покрета несврстаних.
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Јеремић је указао на огроман допринос Покрета у промовисању правичног економског
напретка, окончању Хладног рата али и променама у параметрима глобалног
управљања.

  

Београд је, како је истакао Јеремић, "град који симболизује почетак Покрета
несврстаних", додавши да би одржавање једног од догађаја, у оквиру обележавања
50-те годишњице од Првог самита, у Београду дало додатни подстицај промовисању
основних принципа Покрета.

  

"Моја земља је поносна на улогу коју је одиграла у историји Покрета. Ми желимо да
наставимо нашу везу за несврстаним пријатељима још пуно, пуно деценија", рекао је
Јеремић.

  

Шеф српске дипломатије је подвукао да Србија верује да међународна стабилност и
напредак не могу да се успоставе без ставова већине у светској породици народа, коју
представља Покрет несврстаних.

  

"Због тога ће Србија стратешки да настави да следи брижљиво осмишљену,
уравнотежену и активну спољну политику, која у саставном делу укључује јачање и
продубљивање наших веза са земљама чланицама Покрета несврстаних", закључио је
Јеремић.

  

(РТС)
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